



长沙将可直飞澳门、加德满都、冲绳啦

年底前陆续开通3条境外直飞航线 届时长沙4小时内可通达16个国家(地区)的36个城市

好消息来啦!10月27日,南方航空将开通长沙至澳门航线;11月20日,喜马拉雅航空将开通长沙至尼泊尔加德满都航线;12月份,九元航空将开通长沙至日本冲绳航线……记者获悉,今年以来,湖南不断新增和加密圈内国际(地区)航线航班,大力推进“长沙四小时航空经济圈”构建,助力打造内陆创新开放新高地。

■记者 和婷婷 通讯员 邓竹君 李任立

长沙新增和加密国际航线航班

长沙地处华中,是我国面向东南亚、南亚、东北亚航线的重要节点。

今年4月份以来,省机场管理集团先后开通了长沙至缅甸曼德勒、文莱斯里巴加湾市、越南云屯、日本名古屋4条圈内国际航线,加密了长沙至新加坡、日本大阪、柬埔寨西哈努克港3条圈内国际航线,长沙至新加坡、日本、韩国、泰国、马来西亚、柬埔寨、越南和中国香港、台湾地区每日均有直达航班,圈内旅客吞吐量同比增长17.5%。

今年冬春换季后,省机场管理集团还将开通长沙至澳门、长沙至尼泊尔加德满都和长沙至日本冲绳航线,并计划开通长沙经停泉州至马来西亚槟城和长沙经停临沂至日本静冈航线。同时,长沙至新加坡每周将新增7班、长沙至日本大阪每周将新增9班、长沙至柬埔寨暹粒和西哈努克港每周将分别新增2班和3班。届时,“长沙四小时航空经济圈”将通达16个国家(地区)的36个城市37个机场。

近三年新增国际(地区)航线29条

自2017年以来,省机场管理集团大力加强国际航线拓展,新增国际(地区)航线

29条,同比增长21%。长沙机场国际(地区)航线达到59条,通达“一带一路”沿线14个国家的29个城市,开通7条洲际客运航线、5条国际全货机航线,架构起了全面辐射东亚、东南亚、南亚三大核心腹地,连接欧洲、美洲、大洋洲和非洲的航线网络。

不断完善国际航线网络,带动了国际客流的大幅增长。据统计,今年1月-9月,湖南机场共完成国际(地区)旅客吞吐量234万人次,同比增长16%,预计全年出入境客流将达到300万人次。其中,长沙机场完成国际(地区)旅客吞吐量211万人次,同比增长11%;张家界机场完成国际(地区)旅客吞吐量22.7万人次,同比增长98%。国际(地区)旅客中有超过九成来自“长沙四小时航空经济圈”。

2021年将通达20个国家(地区)的51个城市

据悉,目前,省机场管理集团正对照国际五星级机场中转标准,优化中转流程,通过打造“经长飞”(在长沙中转移机)品牌,加快旅客周转,提升航线运营效率。

预计到2021年,“长沙四小时航空经济圈”的国际(地区)航线将通达20个国家(地区)的51个城市,长沙机场将成为我国中部地区通往东南亚、东亚和南亚国家航线最多、密度最高和客流最大的区域性国际航空枢纽。

图片·新闻



湘府路快改有新进展

10月21日晚上8点,随着最后一盘混凝土浇筑完成,长沙市湘府路(河西段)快速化改造工程圆满完成了主线高架坪塘大道段梁体任务,为主线通车奠定了良好基础。长沙市湘府路(河西段)快速化改造工程是连接市政府和省政府的快速通道,该立交建成后对南二环甚至整个长沙西南片的交通压力有缓解作用。 记者 石芳宇 通讯员 刘胡 杨宇 摄影报道

外籍乘客拉紧急制动阀未罚?官方辟谣

广铁:只是误碰车门手动按钮,紧急制动阀完好,列车正点开出

近日有网传消息称,在10月21日上海虹桥开往广州南的高铁上,发生老外拉高铁紧急制动阀事件,但并未遭到处理。对此,广州铁路10月23日中午辟谣称,只是误碰,紧急制动阀完好。(扫描周二二维码看相关视频)

■记者 和婷婷

视频

外籍乘客拉下紧急制动阀未处罚引不满

10月22日,一名网友在一短视频平台发布了两段视频。

视频内容显示,一名坐在座位上的乘客,手指前方站在车厢连接处的白衣男子,愤慨发声“你不尊重中国人,你知道吗!”对方也随即反问“我怎么

不尊重中国人?”

据悉,事情发生在一辆停靠在长沙南站的高铁上,一名外国乘客疑似拉下了车厢内的紧急制动阀,但未追究责任就得以离开。当值乘务员因对此违规行为“毫无作为”,遭到了在场其他乘客的怒斥。

争议

“老外”凭什么不处罚?

此前国内乘客拉下紧急制动阀被处罚的案例屡见不鲜,但视频中的外籍乘客在同一情况下却未受到任何处理就得以“脱身”,引发网友哗然。

一些网友找出了多条乘客拉下紧急制动阀被严厉处罚的案例,认为应按同一标准处罚外国乘客:2017年10月10日,在湖北建始火车站有乘客因没

能及时下车,擅自操作列车紧急制动阀导致动车延误,被铁路警方罚款500元;今年7月还有留美博士因上错车拉下制动阀,致高铁晚点并影响后续所有列车运行,最终被罚款1000元……

就此情况,不少网友都指出涉事工作人员不应区别对待国人和外国人,要按同一标准处罚外国乘客。

回应

他系误碰,紧急制动阀完好

10月23日中午12:08,广州铁路微博发布消息称:关于网传“G1305次列车外籍乘客疑似拉下高铁紧急制动阀”一事,经核实,10月21日20:41,上海虹桥开往广州南的G1305次列车停靠长沙南站期间,一名外国籍乘客误碰15号车门手动按钮后,导致车门鸣响关闭。随车机械师立即到场处理,确认列车紧急制动阀保护装置完好无异。20:47,G1305次正点开出长沙南站。

铁路公安部门表示,根据《铁路安全管理条例》,严禁违规操纵列车紧急制动设备,违者对单位处1万元以上5万元以下的罚款,对个人处500元以上2000元以下的罚款。对于任何违规操作列车紧急制动设备的行为,无论涉及任何人都将依法依规处置。

铁路部门呼吁,请广大旅客乘坐动车组旅行时,不要倚靠车门和两侧车门关门按钮,爱护铁路和列车设施设备,共同维护公共秩序和运输安全。

大专以上学历购首套房不受社保等限制 但仍需24个月工资流水和居住证

本报10月23日讯 近日,长沙市住建局官网公布的一份《关于印发〈长沙市人才购房补贴实施办法〉的通知》一经发布便引发热议。不少自媒体解读为限购放松、限购松绑。对此,今日,长沙市住建局表示,在长工作、具有专科及以上学历或技师及以上职业资格的人才,首套房不受户籍和个税、社保缴存时间的限制,但仍须24个月工资流水和居住证。

据介绍,这次正式文件与2017年《长沙市人才购房及购房补贴实施办法(试行)》的文件大体一致,是在试行两年后的正式实施。

《办法》规定,在长工作、具有专科及以上学历或技师及以上职业资格的人才,申请购房时应提交以下资料:一是购房申请表(由申报对象据实在网上填报)。二是本人及家庭成员(配偶及未成年子女)的身份证、户口簿等家庭关系材料。三是在长工作情况证明。四是毕业证书或技师职业资格证书。五是根据购房政策需提供的其他相关材料。

不过对于“其他相关资料”这项重要内容却并未明说,由此也引发了不少误解。对此,长沙市住建委相关负责人表示,“根据购房政策需提供的其他相关材料”,即将长沙市“923”限购政策操作细则中关于人才购房“除提交《试行办法》所规定资料以外,还需要提交本人连续24个月以上在长工作单位的工资流水和公安部门出具的已满24个月居住证。”这也意味着,虽然对个税、社保等没有限制,但仍须满足在长工作生活24个月的条件。 ■记者 卜岚

中国福利彩票 3D 开奖信息

2019年10月23日 第2019282期 开奖号码: 8 5 8

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	702	1040	730080
组选三	763	346	263998
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2019年10月23日 第2019121期 开奖号码: 20 02 23 11 27 29 16 01

奖池累计金额: 1237152元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	0	0	0
二等奖	○○○○○○●	5	0	35347
三等奖	○○○○○○○	141	2	2506
四等奖	○○○○○●	329	6	200
五等奖	○○○○○	5242	111	50
六等奖	○○○○●	7209	186	10
七等奖	○○○○	60317	1368	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!